
Тема: Решение задач.
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Человек с головой!
Голова на месте!

Одна голова хорошо,
а две лучше.
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Задача.

1) 48-26=22(уч.) вторых классов 
пришло на экскурсию.

2) 48+22=70(уч.) всего посетили 
музей.

Ответ: 70 учеников.



Семи пядей во 
лбу.

Ума палата.

Ум да разум
надоумят сразу.
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Сегодня я узнал(а)…
Было интересно…
Было трудно…
Теперь я могу…

Я почувствовал(а), что…
У меня получилось…

Урок дал мне для жизни…
Мне захотелось…



Птица красна своим 
пером,

а человек знанием.

Ученье – свет, 
а неученье – тьма.



Молодцы!


